

C01 网事

写手
►C03版
秀场
►C06版

情聊
►C04版
连载
►C07版

影视
►C05版
玩吧
►C08版

C 叠

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/1260407871

链接



@微播生活 沟通你我 欢迎关注



@一本书一句话一段情：趁我还年轻，可以毫无保留地为爱付出；趁我还无知，可以完完全全地奉献自己；趁我还天真，可以相信爱你是一辈子的事。请你爱我的青春，爱我的痴狂，爱我的执著，让我们在还没学会世故的青涩年代，好好谈一场幼稚的恋爱吧！
——几米《你们 我们 他们》



冷笑话梦工厂：哥，你也太慢了，看了半天还是这一页，我等得花儿都谢了！



@汪洋：如果有人爱你，坦然地接纳，不需要谦虚的姿态。你看阳光照耀着雪莲，雪莲从不拒绝，反而盛开得更热烈。如果爱你是他生命中的快乐所在，那么理所当然地被爱，才是你最大的慷慨。



@韩火火：从阴郁的灰到凛冽的黑，从闪电带来的光到乌云散去后泛着黄的世界，雷声还有，雨一直下，却多了满眼深浅不同的绿。在这刚刚历经风雨的世界里，最耀眼的是那些嫩绿的芽儿，我想这就是生命的颜色。这过程，就是成长的过程吧。一会儿会有彩虹吗？我等着。

@周冬雨：我其实不太了解优质偶像的标准是什么。人没有完美的，不可能没有缺点，但是起码专业应该是优秀的吧。我觉得我心目中的优质偶像就是有很高的专业水准、为人处世很低调的人。

最美丽

蓝衣女孩感动网友



近日，有网友将一篇名为“这才是最美丽的女孩”的帖子发至网络，该帖感动了很多人。

帖子里的一组图片中，一名年轻的蓝衣女孩双腿跪地，口对口地为溺

水老人实施人工呼吸，随后采用胸外心脏按压的方式试图救醒老人，随后，急救车赶到现场，蓝衣女孩将老人交给急救人员后，目送老人离开。

网友回忆，7月27日下午，重庆市酉阳土家族苗族自治县红卫桥附近一名老人溺水后被救起，就在人们慌作一团时，一名蓝衣女孩挤进人群，快速查看了溺水老人的瞳孔，之后就跪在老人身边，俯下身子口对口地为老人进行人工呼吸。她看起来很专业，起码进行了4分钟的人工呼吸，人们看到老人的眼睛微微张开了，但情况还是不好。蓝衣女孩又不停按压老人的胸口，现场很多人对她竖起了大拇指。

这个跪倒在地给老人做人工呼吸的蓝衣女孩成为网友关注的焦点，众人称赞的同时，都想获知女孩的身份。

记者经多方求证，终于找到了这个女孩，她是酉阳人民医院护士余书华。

(据中新网)

小狗被遗弃 原地等主人

最忠心

电影《八公犬物语》讲述了一只名叫“八公”的小狗，在主人离世后，仍每天在站台等候主人达十年之久的故事。

在成都市跳蹬河南路，也有一只小黄狗，1个月来，它两眼红肿，守在被主人遗弃的地方。

小黄狗的执著感动了附近的居民，有人带来食物想领养它，它却不为所动。为了留在原地不被人带走，它还咬伤了好心人。

7月27日下午，记者来到跳蹬河南路2号附近的路边花园里，远远地看见一只小黄狗趴在树下，一动不动。

走近一看，小黄狗两眼红肿，四肢干瘦，嘴巴微张，看起来十分虚弱。见到有人来，它抬头看了一眼，艰难地后退了半步。

“1个月前我就看见它了，每天都在这里守着，也不见有人来带走它。”附近居民李万福说，“前几天下大雨，它也不跑开。”

记者辗转打听，得知小黄狗的主人是一个外地人，在附近租房住。一个月前，主人搬家了，没法带走小黄狗，就把它遗弃在绿化带里。此后，小黄狗就守在这里，苦等主人回来。(据四川在线)



网罗天下

最离奇

英国母亲失忆「穿越」回到少年



有不少喜剧电影喜欢用主角失忆作桥段，闹出不少笑话，但真的患上失忆症可不是件好玩的事。据报道，英国曼彻斯特的一名母亲一夜间失去17年记忆，睡醒时以为自己仍是15岁少女，完全忘记自己不但已毕业，而且儿子已11岁。她不但要重新认识自己和亲友，更要重新适应生活。

32岁的雅各布有个11岁的儿子，某日一觉醒来，她以为自己仍是个中学生，要准备公开考试。当儿子叫她妈妈时，她吓得尖叫。

雅各布在镜子中看到自己满脸皱纹，几乎吓呆了。无端失去大段记忆，她难以适应生活，什么世界大事、先进科技她都不知道，以为英国首相是梅杰(1990年~1997年任英国首相)，美国总统只知道老布什(1989年~1993年任美国总统)。

雅各布被诊断为患上了短暂性全面遗忘症，医生称可能是因压力过大引起。那时，攻读心理学的雅各布正面临期末考试，同时要经营自己的生意，还要照顾儿子，结果患上此症。

如今的她要重新认识儿子，重拾所有记忆。

(据腾讯网)

最巧合

女儿50年后收到父亲漂流瓶



没有什么比收到50年前父亲扔出的漂流瓶更珍贵的礼物了。据英媒近日报道，一个装着字条的漂流瓶“航行”了几千英里，50年后回到了投递者女儿宝拉·皮尔斯的手中。

当年宝拉的父亲在美国汉普顿海岸把字条装入一个可口可乐瓶后扔进了大海，他本来希望这个瓶子能回到他的妻子，也就是宝拉的母亲蒂娜手中。不过漂流瓶最终归来的时候，宝拉的双亲已经去世。

瓶子中的字条大约写于1960年，上

面写道：“把它还给住在海洋大道419号的蒂娜女士，你就能得到150美元的奖励。”

当这张字条突然出现在宝拉面前时，她激动地大叫：“这是我爸爸写的！这是我爸爸写的！”

据悉，这个漂流瓶一直漂到了特克斯和凯科斯群岛，一个名叫克林特·布丁顿的人捡到了它，并把它寄给了宝拉。“我想这个漂流瓶应该有特别的意义，我很乐意参与其中。”布丁顿说。

汉普顿海岸距特克斯和凯科斯群岛约2000英里，宝拉目前很想见见这位布丁顿先生。

(据中新网)